

正當大家閱讀此分享信時，我們一家已平安回到香港履行三個月（6-8月）的述職安排。這是首次短暫性離開工場及所熟悉的居住環境。縱使不容易，特別是女兒要暫別她心愛的兩頭小貓，加上身邊亦有摯友舉家回流家國；突如其來的轉變及告別的確使女兒招架不住！她的眼淚彷彿向父母投訴，為何作宣教士子女便要承擔這樣的包袱？這的確叫我們心裡十分難受！除了安撫女兒，提醒她多向正面的方向思想；同時亦鼓勵她數算過往天父給我們一家許多的厚恩。然而，她的那份無奈是可以理解的。當身邊的好友一個個地離開，那份變幻莫測，加上文化的差異，對準備進入青春期的女兒來說，的確帶來許多的衝擊！求主給我們作父母的，願意聆聽孩子及給予她足夠的支援，好讓女兒感受到父母的愛。

今年五月對柬埔寨來說，可以說是個大日子，因兩年一度的東南亞運動會在柬埔寨舉行。柬國是在六十多年來首次作為主辦國家，因此所有人民也十分緊張及期待這件盛事能夠順利舉行，希望讓其他人也見到柬埔寨近年的發展。因此在運動會舉行前，到處都看見修路、插國旗、警察及軍人也勤於出動，管理交通及維持秩序。這樣的環境改善工程，除了在金邊市區內隨處可見，在距離金邊市四個小時（距離二百公里）的沿海比賽場地—白馬省，也分外明顯。

就在比賽的前夕，我們教會一羣青年人，有機會遠赴到沿海一帶進行戶外活動，亦有幸能見證及享用到這項改善工程的成果。在五月一號，金邊堂及宣恩堂的年青人聯合舉辦了首次戶外佈道會。一行五十多人，當中包括新朋友，乘車到遠離金邊約四個小時的 KEP — 白馬省，舉行青年活動。除了敬拜、遊戲、聚餐及自由活動外，不可或缺的當然是信息分享。對於 Wonnell 來說，這也是他第一次主領的佈道會，當然會有點緊張。在預備過程中，Wonnell 也曾懷疑，參加者是為了戶外活動而來，還是真的渴慕上主的話語而出席？然而這既然是一個傳福音的好機會，也無需計較太多，只管盡力去作。感恩的是，上主使用 Wonnell 分享的信息感動當天出席的青年人，而且也有數位青年人決志！這的確是聖靈的工作，同時也激勵了 Wonnell，更深體會撒迦利亞書四章 6 節：

「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」



攝於小學畢業禮，暑假後將升六年級



五十多位青年參加白馬省一日遊，當中不少是未信主的朋友

是的，憑着自己，我們不能做甚麼，更何況這是 Wonnell 首次作佈道會的講員。若不依靠主，根本沒有勇氣去擔任佈道會的講員。

神不斷在這期間帶領新的朋友及信徒來教會，人數慢慢地增長，也帶新的傳道同工加入，這些教會的新發展，也非出自我們的能力，而是聖靈在工作，是神在帶領教會前行。若然一切順利，八月份述職完畢，我們能如期回柬埔寨，盼望教會三合一工程可進入新的階段；同時，女兒也開始初中的學習，舊的朋友離開了，又有新的朋友來。宣教士生命本是如此，時常要面對變化，我們要學習在變化中靠著上帝自我更新，把握時機去為主作工。



就在攝氏 40 度 半室內的鐵棚下進行佈道聚會

代禱：

1. 感恩在神奇妙安排下為我們預備在港居住的地方，也記念在港期間的分享及會議，讓我們對下一期的事奉有更清晰的方向。
 2. 記念在離柬期間，宣教及本地同工的事奉，求主加力賜力；也記念將在七、八月來柬協助事工的何啟明牧師夫婦，求主賜下平安。
1. 七月份柬埔寨全國大選，求主賜下平安，也讓選舉在公平制度下舉行。

<我們的聯絡方法> Email: wonnell_wong@hotmail.com; adaw1999@yahoo.com